

**ОТЗЫВ**  
**научного руководителя об аспиранте**  
**Филькиной Светлане Владимировне**

Филькина Светлана Владимировна в 2002 году окончила Красноярский государственный педагогический университет им. В.П. Астафьева. С 2013 года является директором КГКУ «Сосновоборский детский дом».

В 2015 году Филькина Светлана Владимировна поступила в заочную аспирантуру КГПУ им. В.П. Астафьева по направлению подготовки 44.06.01 Образование и педагогические науки, имеет большой творческий потенциал, который стремится реализовать как в научной, так и в практической деятельности управления учреждением.

Филькиной С.В. подготовлено 12 публикаций по теме научного исследования, в том числе 4 статьи в изданиях, включенных в реестр ВАК РФ. В период обучения в аспирантуре Филькина С.В. принимала активное участие в Международных и Всероссийских научно-практических конференциях. Отдельные положения диссертационного исследования ею изложены в форме докладов на X Международной научной конференции «Образование и социализация личности в современном обществе», посвященная памяти выдающегося ученого-педагога, доктора педагогических наук, профессора, член-корреспондента Российской академии образования Марии Ивановны Шиловой (1933-2015) (г. Красноярск, июнь 2016); V Международном научно-образовательном форуме «Человек, семья и общество: история и перспективы развития» (г. Красноярск ноябрь 2016); IX Всероссийской научно-практической конференции «Гражданское образование в информационный век: «Практики воспитания»» (г. Красноярск, декабрь 2016); межвузовских аспирантских научно-педагогических чтениях «НАУКА И СОВРЕМЕННОСТЬ – 2018» (г. Красноярск, май 2018); XI Международной научной конференции «Образование и социализация личности в современном обществе», посвященная памяти выдающегося ученого-педагога, доктора педагогических наук, профессора, член-корреспондента Российской академии образования Марии Ивановны Шиловой (1933-2015) (г. Красноярск, июнь 2018).

Филькина С.В. в ходе исследования и оформления научно-квалификационной работы проявила должную самостоятельность, умение анализировать и обобщать исследуемый материал, формулировать выводы. В целом можно высказать суждение, что она состоялась как педагог - исследователь в области профессионального образования.

Научная квалификационная работа «Организационно-педагогическое сопровождение воспитателя детского дома в процессе трудовой деятельности» Филькиной Светланы Владимировны является завершенным самостоятельно выполненным исследованием, заслуживает оценки «отлично» и соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого типа по направлению подготовки 44.06.01 Образование и педагогические науки по программе 13.00.08 Теория и методика профессионального образования, а ее автору может быть присуждена квалификация «Исследователь. Педагог-исследователь».

Научный руководитель  
доктор педагогических наук, профессор  
29.11.2018 г.

Подпись

Начальник общего отдела

*В.А. Адольф*

*Г.И. Мосякина*

КГПУ им. В.П. Астафьева



В.А. Адольф